

Состав

1 таблетка содержит: активный ингредиент: микрокристаллический гидроксиапатитный комплекс МСНАтм (МСН-Saltm) - 1000 мг (mg)

Вспомогательные вещества: наполнители: целлюлоза микрокристаллическая, натрия карбоксиметилцеллюлоза, гидроксипропилцеллюлоза; антислепающие агенты: магния стеарат, двуокись кремния аморфный.

МСНАтм (МСН-Saltm) - включает 250 мг (mg) протеинов (коллагена I типа и неколлагеновых пептидов, в том числе инсулиноподобный фактор роста I и II типа (IGF1 - 0,285 мкг (µg), IGF2 - 0,17 мкг (µg)), трансформирующий ростовой фактор бета (TGF-β - 0,0275 мкг (µg)), остеокальцин - 604 мкг (µg)) и 670 мг (mg) гидроксиапатита кальция (в том числе 250 мг (mg) кальция, 125 мг (mg) фосфора, 4 мг (mg) магния, 64 мкг (µg) цинка, 3,9 мкг (µg) железа и 1,4 мкг (µg) бора).

** типичное усредненное содержание компонентов.

Без ГМО.

Свойства

Минеральный комплекс ОСТЕОПРО рекомендован для восполнения кальция в организме, при остеопорозе и для ускорения сращения костей при переломах. Минеральная часть средства представлена кальцием, фосфором и другими элементами, которые способствуют полному усвоению кальция из ЖКТ и улучшению его фиксации в костях. В органическую составляющую входят протеины, которые усиливают остеогенный эффект.

Показания

ОСТЕОПРО® (OSTEOPRO®) является дополнительным источником кальция, фосфора и белков (коллагена, факторов роста, остеокальцина). Рекомендуются с целью регуляции кальциево-фосфорного обмена при дефиците кальция в организме, остеопорозе и для улучшения роста костей при переломах.

Противопоказания

Индивидуальная непереносимость компонентов, гиперкальциемия, гиперкальциурия, мочекаменная болезнь, кальциноз тканей, тяжелые нарушения функции почек, гиперпролиферативные процессы.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Не влияет.

Применение в период беременности или кормления грудью

Применение требует консультации врача.

Способ применения и дозы

При переломах: с первого дня перелома и в течение 14 дней рекомендуется принимать по 1 таблетке в сутки, запивая небольшим количеством питьевой воды, желательно во время приема пищи. С 15-го дня рекомендуется перейти на прием по 2 таблетки в сутки (в 2 приема), запивая небольшим количеством питьевой воды, желательно во время приема пищи. Для облегчения глотания таблетки можно разжевать. По рекомендации врача рекомендуемая суточная доза может быть увеличена. Курс применения определяется индивидуально. Минимально рекомендованный курс применения составляет 1 месяц. Перед применением рекомендуется консультация врача.

При других состояниях с целью регуляции кальциево-фосфорного обмена, при дефиците кальция в организме, остеопорозе: принимать взрослым по 2-4 таблетки в сутки (в 2 приема), запивая небольшим количеством питьевой воды, желательно во время приема пищи. Для облегчения глотания таблетки можно разжевать. По рекомендации врача рекомендуемая суточная доза может быть увеличена. Курс применения определяется индивидуально. Минимально рекомендованный курс применения составляет 1 месяц. Перед применением рекомендуется консультация врача.

Срок годности

24 месяца от даты производства.

Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке при температуре от 4 ° С до 25 ° С в сухом, защищенном от света и недоступном для детей месте.

Упаковка

Таблетки массой 1,5 г \pm 7,5% по 60 таблеток в банке, упакованной в картонную коробку.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

Др. Густав Кляйн ГмбХ & Ко. КГ, Германия, Штайненфельд 3, 77736 Целль ам Хармерсбах / Dr. Gustav Klein GmbH & Co. KG, Germany, Steinenfeld 3, 77736 Zell am Harmersbach.